

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ

ΕΡΓΟ : « ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΠΤΙΚΩΝ ΙΝΩΝ, ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ VODAFONE, ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, ΣΤΗΝ ΚΑΣΤΟΡΙΑ »

Η παρούσα κυκλοφοριακή ρύθμιση αφορά τις εργασίες διασύνδεσης δικτύου οπτικών ινών της εταιρείας VODAFONE επί της Αγίου Αθανασίου, του Δήμου Καστοριάς.

Συγκεκριμένα θα γίνουν εργασίες, κατά μήκος τομή επί της οδού Αγίου Αθανασίου, εμπροσθεν αρ. 33, στην περιοχή ΟΤΕ, πλησίον του ΙΚΑ, στην πόλη της Καστοριάς.

Οι οδοί Αγίου Αθανασίου και Βασιλέως Κωνσταντίνου είναι αστικές οδοί μονής κατεύθυνσης με μία λωρίδα κυκλοφορίας.

Κατά τη διάρκεια των εργασιών επί της οδού Αγίου Αθανασίου θα υπάρξει στένωση οδού επί της οδού Αγίου Αθανασίου.

Η διέλευση πεζών, τροχοφόρων και οχημάτων θα γίνεται κανονικά με τη βοήθεια σηματορών.

Η απομάκρυνση των σταθμευμένων οχημάτων θα γίνει με μέριμνα του αναδόχου του έργου μετά από έγκαιρη ενημέρωση των κατόχων των οχημάτων πριν την έναρξη των εργασιών.

Οι προτεινόμενες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, εξασφαλίζουν την ασφαλή πρόσβαση των πεζών και των ατόμων με ειδικές ανάγκες στις παρόδιες ιδιοκτησίες και στα πεζοδρόμια.

Η διάρκεια του έργου θα είναι 2 ημέρες.

Η σήμανση θα τοποθετηθεί πριν την έναρξη των εργασιών και με το πέρας των εργασιών την επόμενη μέρα θα απομακρυνθεί, για την ασφαλή διέλευση πεζών, τροχοφόρων και οχημάτων. Σε διαφορετική περίπτωση θα ληφθούν τα απαραίτητα μέτρα για την ασφάλεια όλων. Μετά την ολοκλήρωση των εργασιών η σήμανση θα απομακρυνθεί οριστικά.

Οι πινακίδες που θα χρησιμοποιηθούν είναι μετακινήτες πινακίδες εργοταξίου και οι βάσεις τους προσφέρουν επαρκή ευστάθεια έναντι της ανεμοπίεσης. Θα τοποθετηθούν σε ελάχιστο ύψος 2.30 m μετρούμενο από το κάτω άκρο της πινακίδας έως την επιφάνεια κυκλοφορίας. Η πλευρική απόσταση του άκρου των πινακίδων από την ακμή του οδοστρώματος θα είναι περίπου 0.50.

Οι πινακίδες οριοθέτησης των έργων (Π-77, Π-78) τοποθετούνται απευθείας στη βάση στήριξης, με ύψος (y) της κατώτερης ακμής τους από την επιφάνεια κυκλοφορίας περίπου 2,30μ. Σε όλο το μήκος της ζώνης έργων επιβάλλεται να διατηρείται σταθερά το ίδιο ύψος της στέψης των πινακίδων από το οδόστρωμα κυκλοφορίας.

Τα γεωμετρικά χαρακτηριστικά, οι σημάνσεις και τα περιοριστικά μέτρα είναι σύμφωνα με την προδιαγραφή σήμανσης εκτελούμενων έργων (ΔΜΕΟ/0/613 , ΦΕΚ 905B/ 20-05-11).

Τα παραπάνω συνοδεύονται από σχέδια.

Έχει αποτυπωθεί στο σχέδιο η υφιστάμενη, η κατακόρυφη και οριζόντια σήμανση (σηματοδότες όλων των ειδών, πινακίδες διάβασης πεζών κλπ), οι στάσεις των Μέσων μαζικής μεταφοράς (ΟΑΣΘ) και τα έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη (έργα ΕΥΑΘ, κτλ).

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ

« Η παρούσα τεχνική έκθεση, η οποία συντάχθηκε σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία συνοδεύεται από το συνημμένο σχέδιο »

ΔΕΣΠΟΙΝΑ Ν. ΜΠΕΛΙΑΤΗ
ΔΙΠΛ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
ΜΕΛΟΣ Τ.Ε.Ε. ΑΡ. ΜΗΤΡΩΟΥ 103757
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 15, ΚΟΖΑΝΗ 501 00
ΤΗΛ. 2311 990562
Α.Φ.Μ. 077240519 - Δ.Ο.Υ. ΚΟΖΑΝΗΣ

Ο ΚΥΡΙΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

VODAFONE - ΠΑΝΑΦΟΝ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
ΤΖΑΒΕΛΛΑ 1-3, ΧΑΛΑΝΔΡΙ 152 31
ΤΗΛ. 210 6702000, 210 6703000
ΑΦΜ: 094349850 - ΔΟΥ: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ
ΑΡ.Γ.Ε.ΜΗ.: 000828201000

ΠΡΟΣΤΙΜΑΝΣΗ ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΘΕΙ ΒΑΣΗ ΤΟΥ Φ.Π.Κ.
905/20-5-2011 ΚΑΙ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΤΗ ΓΡΗΓΟΡΑΣΙΑ
ΒΡΑΧΕΙΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΣΤΕΛΙΟΚΙΣ ΟΔΟΥΣ

ΣΧΗΜΑ 3.1.1 ΣΤΕΝΩΣΗ ΛΟΡΙΑΣ ΣΤΑΔΙΑ 135301

Συνοδεύει την υπ' Αρ.434 Απόφαση Δημάρχου για την
Χορήγηση Δικαιώματος Διέλευσης - Άδεια Εκτέλεσης Εργασιών του Δήμου Καστοριάς

